

## **Decizia nr. 1/11.04.2024 a Consiliului Director al AMVAC de aprobare REGULAMENT CONGRES AMVAC 7-9 NOIEMBRIE 2025**

Prezentul Regulament se aplică membrilor AMVAC, voluntarilor AMVAC, angajaților AMVAC, contractanților și participanților la Congres.

Prin achiziționarea participării la Congres și înscrierea pe site-ul [www.amvac.ro](http://www.amvac.ro), aceștia accepta condițiile prezentului Regulament și se angajează să respecte în totalitate și cu bună credință prevederile prezentului Regulament.

Taxa pentru Congresul AMVAC este nominală și netransmisibilă.

Rambursarea taxei pentru Congres se realizează cu maxim 45 zile înainte de prima zi a Congresului. După această dată, nu se acceptă rambursarea taxei.

Participanții la Congresul AMVAC cunosc faptul că, în timpul desfășurării Congresului, se vor realiza materiale foto-video și acceptă în mod expres prin participarea lor ca să apară în aceste materiale foto și video realizate de organizatori.

Participanții se vor prezenta în recepția Hotelului Palas, cu codul QR pe care și-l vor genera singuri din contul de membru AMVAC, de pe site-ul [www.amvac.ro](http://www.amvac.ro) sau din Aplicația AMVAC. Odată autentificați în contul lor de membru, pentru a genera codul QR trebuie să parcurgă următorii pași:

- Prenume Nume (ex.: Ion Ionescu) - click pe nume - Evenimentele mele - AMVAC 2025 - Bilet.

Codul QR va fi scanat la unul din dispozitivele din recepția Congresului și va genera ecusonul de participant.

În dreptul fiecărui scanner va fi prezent unul din voluntarii AMVAC care vor asista participanții în procesul de înregistrare.

După înregistrare, participanții își pot revendica materialele de congres și brățara de participare la cina festivă, iar apoi vor completa listele pentru Colegiul Medicilor Veterinari. Brățara care oferă acces la cina festivă este unică pentru fiecare participant și se montează pe loc, de către voluntari, atât medicilor cât și însoțitorilor.

În cazul în care participanții pierd brățara, aceasta nu se poate înlocui. Participantul poate achiziționa o nouă brățară, la prețul afișat pe site-ul [www.amvac.ro](http://www.amvac.ro) la momentul prezentării la Secretariat.

După înregistrare participanții pot asista la prezentări și pot vizita Expoziția Congresului. Expoziția și Congresul se pot vizita doar de către persoanele care au fost înregistrate în prealabil prin sistemul de înregistrare al AMVAC și au achitat participarea la Congres (accesul este dedicat exclusiv medicilor veterinari și studenților cu statut de participant, expozant, staff - organizator, board, lector, VIP).

Nu se comercializează taxă de vizitator, Expoziția fiind parte integrată din Congres.

Accesul în Congresul AMVAC se face purtând ecusonul AMVAC la gât, vizibil, pe toată perioada participării la Congres.

Accesul fără ecuson în Congresul AMVAC duce la excluderea din Congres și anularea calității de membru AMVAC, Asociația rezervându-și dreptul de a sesiza organele abilitate în cazul în care o persoană participă în mod fraudulos la evenimente.

În cazul în care unul dintre participanții la Congres își pierde ecusonul, acesta se poate înlocui contracost.

Prețul înlocuirii ecusonului este de 400 lei.

Numărul de persoane participante la stand (expozanți) este prevăzut strict în contractul cu AMVAC. Orice ecuson suplimentar sau orice persoană suplimentară la stand se achită la recepția Congresului și este în cuantum de 500 lei/persoană.

Participarea la TOMBOLĂ, condițiile de înscriere și revendicarea premiilor, este stipulată în Regulamentul Tombolei AMVAC 2025.

Lunch-box-urile din pauzele de prânz se vor oferi participanților (medici veterinari, studenți, expozanți, staff, vip) prin scanarea codului QR de către voluntarii AMVAC.

La primirea Lunch-box-ului, codul QR va înregistra acțiunea și o va marca drept realizată. Fiecare participant are dreptul la un Lunch-box per zi.

Participarea la cina festivă AMVAC se face exclusiv prin purtarea și prezentare brățării. Personalul de pază poate solicita prezentarea brățării de oricâte ori consideră necesar. Aceasta trebuie purtată astfel încât să poată fi observată cu ușurință.

Intrarea frauduloasă, prin schimbarea brățării sau fără a purta brățară la cina festivă AMVAC duce în mod direct la excluderea din calitatea de membru AMVAC în urma votării în acest sens de către Adunarea Asociației, Asociația rezervându-și dreptul de a sesiza organele abilitate pentru aceasta conduita infracțională.

Ca la orice eveniment științific, prezentare, întâlnire sau eveniment social, toți participanții:

1. Vor respecta regulile de bun-simț pentru comportamentul public, interacțiunea personală, politețea și respectul pentru proprietatea privată.

2. Vor acorda prin comportament și comunicare respect față de diferitele perspective, culturi, colegi sau membri participanți sau implicați în organizarea Congresului.

3. Vor înceta pe loc să se implice în orice fel de comportament ostil sau hărțuitor și se vor conforma imediat regulilor de comportament impuse de organizator.

În cazul în care o persoană este atenționată dar continuă comportamentul ostil sau hărțuitor, aceasta i se va cere să părăsească imediat întâlnirea, activitatea sau evenimentul, fie că acesta se desfășoară fizic sau virtual.

În cazul în care persoana respectivă nu părăsește în mod voluntar evenimentul, aceasta va fi exclusă din eveniment cu ajutorul forțelor de securitate și va fi solicitat sprijinul și intervenția Poliției.

Organizatorul AMVAC precizează în mod expres faptul că acesta este un eveniment privat iar cei care nu respectă prevederile prezentului Regulament vor fi excluși de la participarea la eveniment pe întreaga durată a acestuia și vor suferi consecințele prevăzute de lege pentru faptele lor.

Cu această ocazie, Organizatorul AMVAC subliniază că este interzisă în mod categoric orice formă de hărțuire verbală, fizică sau virtuală (prin intermediul aplicațiilor sau internetului) cât și orice formă de agresiune fizică sau verbală.

Prezentul Regulament reprezintă o confirmare firească a regulilor sociale de bun simț și sperăm că nu va fi necesar niciodată în cadrul evenimentelor AMVAC.

București, 11.04.2024

Consiliul director al AMVAC reprezentat de Președinte Bogdan Alexandru Vițălaru

---